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Madde Kitle (g)  Hacim(cm?) ;i‘:ﬁ‘;fgdﬂ:‘ugafj ::;ii ‘
K 30 30 lamak isterse,
L 15 30
M 30 15

Yukaridaki tabloda K, L ve M sivilarinin kitle
ve hacimleri verilmistir.

Sivilar birbirine karismadigina gore, sivilar
ayri kaba konuldugunda asagidakilerden
hangisi gibi dengede kalir?
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Hacmi ve kutlesi bilinmeyen bir cismin yo-
gunlugu nasil bulunur.

1. asama — Cisim esit kollu terazide tartilarak
kutlesi bulunur.

2. agama — Icerisende su bulunan dereceli
silindire cisim atilir ve hacmi bulunur.

3. asama — Kiutle ile hacim carpilarak
yogunluk hesaplanir.

Yukarida verilen problemin ¢6ziim basa-
maklarindan hangisinde yanlishk yapiimigtir?

A) Problemin ¢6zum tamamen dogrudur.
B) 3. asamada yanhslik yapilmistir.
C) 2. asamada yanliglik yapilimigtir.
D) 1. asamada yanhslik yapilmistir.
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Dereceli

Terazi kap

Cetvel Dinamometre

Sekilde verilen laboratuvar malzemele-
rinden hangilerini kullanmasi gerekmez?

A) llivelV B) II-1V
C) lvell D) I-1llvelV
4-

X sivisi

Hacim

Sekil - |

Sekil - Il

Birbirine karigmayan X, Y, Z sivilan sekil - |
deki gibi dengededir. Bu sivilara ait olan
kitle - hacim grafigi ise sekil - Il deki gibidir.

Sekil - Il deki grafikte I, I, lll ile gOsterilen
sivilar hangi segenekte dogru olarak veril-
migtir?

A) X sivisi Z sivis| Y sivisi
B) Y swvisi X sivisi Z sivisl
C) Zsivist X sivisi Y sivisi
D) Z sivisi Y sivisi X sivisi

r@ lenkusagi
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m(@)  V(cm?) d (g/cmd)
X 40 20 ]|
Y | 40 2
Z 160 ]| 2

Ayni maddeden yapilmis X, Y ve Z cisimlerine
ait bazi degerler tabloda verilmistir.

Buna gére |, Il ve Il ile gosterilen yerlere
agagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 2 80 80
B) 2 60 80
C) 80 60 2
D) 80 80 2
6-

Birbirine karigmayan saf X, Y ve Z sivilar ayni

kaba konulduklarinda sekildeki gibi dengede
kaliyor.

Bu maddeler igin;

Kutle AYogunluk Yogunluk
X z
4 /
Y Y
Hacim Haam Hagim

I I 1}
grafiklerinden hangileri dogru gizilmigtir?
A)lvell B) Ivell

C) llve il D)L, ltvell

-
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Birbirine kansmayan d, 3d Bolme 7
dzkutleli X, Y sivilan iginde- | ‘
ki K ve L cisimleri §eklldek| } X sivisi YSIVISI
gibi dengededir.

K

Eger aradaki bolme kaldi- ! D O L‘;
rilirsa K, L cisimlerinin si- | }
vilar igindeki denge du- ——— 4
rumlari agsagidakilerden hangisi gibi olur?

A) ( B) 1
* K pLO
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Kiitle
A
K
L
M
»Hacim

Kutle — hacim grafikleri yukandaki gibi olan
K, L, M cisimleri bir siviya birakildiginda,
cisimler hangi segenekteki gibi dengede ka-
lamaz?
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Cisim | Kitle(g)|Hacim(cm3) | Yogunluk(g/cm3)
P 200 * 1
R = 45 3
S 180 90 @

Bora, yukandaki tabloda P, R, S cisimleri ile
ilgili bilgiler vermigtir.

Buna gbre x, m, @ sekillerinin bulundugu

kutulara agagidakilerden hangisi getirilmeli-
dir?

_k e
A) 200 135 2
B) 200 15 90
C) 10 135 180
D) 50 90 3
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Asagidaki tabloda G¢ maddenin kitle hacim
degerleri verilmistir.

Madde Kitle (g) | Hacim (cmd)
su 200 200
demir 140 20
allminyum 300 100

Bu maddelerle ilgili,

1. Yogunlugu en buyuk olan madde demir-
dir.

Birim hacimdeki kttlesi en az olan sudur.

[‘:.

3. Aliminyum yogunlugu 7 g/cm? tlr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz 3
C)1ve?2 D)1,2,ve3
www. fladi N
fene .com
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Tencere
<
Su @"13? 4

Ayse, suda ylzen metal tencerenin, bir

presle sikigtirlip suya birakildiginda battigini
gozlemlemigtir.

Ayse bu olayi agsagidakilerden hangisiyle
aciklayabilir?

A) Tencerenin kuitlesi artmistir.
B) Tencerenin hacmi artmistir.
C) Tencerenin yogunlugu artmistir.
D) Tencerenin agirligi artmistr.
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Asagidaki kaplarda 0¢ cisim su icindeki
konumu gostermistir.

5u

Buna gore , bu cisimlere iliskin yogunluk
grafikleri asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

A) Yogunluk B) vegunluk

e |

B & A Madde |

G] Yegquniuk D] Yogqunhek

mb
] —
| 4

> @)
Madde H @ A
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K L

terazi

409

309. .

80g

Katlesi 10 gram olan 6zdes kaplara verilen
hacimlerde sivilar konularak yukaridaki 6zdes
tartilarla tartihyor.

Buna goére bu sivilarla ilgili;
I: BUtln sivilarin yodunluklari farklidir.

II: Yodunlugu en fazla olan sivi M sivisidir.
[ll: Yogunlugu en az olan sivi K sivisidir.

yukarida verilenlerden hangileri
soylenebilir?

A) Yalniz Il B) I ve Il
C) I ve lll D) 1,1l ve Il
14-

% birbiriyle karigmiyor.

X

Y 0,6 Bu sivilar ayni kaba d6-

Z 1.2 kildiginde, kap iginde

T = yukaridan asagiya sira-

' lamalari nasil olur?
A TYXZ B) X,Y,Z T
C)TXZY D) Z,XYT
wWw. hadi N
fene .com

Yogunluklarn tabloda ve-
rilen X, Y, Z ve T sivilan

-

MALIuzuN - CEN BILIMLERT 6 GRETMENT

15-

Kutlesi 20 gram olan i¢i dolu beyaz bir cisim
birbirine karigmayan su ve yagin bulundugu kaba
birakiliyor ve yukaridaki sekildeki gibi dengede
kaliyor.

Buna gore bu sivilarla ve cisimle ilgili;
I: Yagin yogunlugu sudan daha azdr.

II: Suyun yogunlugu cisimden daha fazladir.
[ll: Yagin yodunlugu cisimden daha fazladir.

yukarida verilenlerden hangileri
soylenebilir?

A) Yalniz Il B)Ivell
C)Ive lll D) 1,11 ve Il
16-

Suda ¢ozinmeyen 300 gram kutleli bir K cismi
tasma seviyesine kadar su dolu asagidaki gibi
kaba atildiginda suda tamamen batiyor ve kaptan
50 cm? su tasiryor.

Buna goére;

I: K cisminin hacmi 50 cm?tr.
II: K cisminin yogunlugu sudan fazladir.
[l K cisminin yogunlugu 6 g/cm®tr.

yukarida verilenlerden hangileri
dogrudur?

A) Yalniz Il
C)lvelll

B) lvell
D) LIl ve llI

@ fenkusagi
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Ayni sicakhktaki X, Y ve Z maddelerinin
kltle- hacim degerleri tabloda verilmigtir.

Buna gore;

I. X veY ayni maddedir.

Il. 20 g Z maddesinin hacmi 10 cm?® tdr
. X ve Z ayni maddedir.

yargilarindan hangisi dogrudur?

Ay Yalmz | B) Yalmz Il
C) 1l ve Il D) I, Il ve Il

-
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18-Bir tasin kitlesi esit kollu teraziyle él¢lldikten
sonra tas dereceli silindire atiliyor.

Esit koilu terazi

(\

_140 cm®
-100 o .

Dereceli silindir
Buna gore;
I: Tagin hacmi 140 cm®tr.

Il: Tasin kitlesi 20 g, hacmi 40 cm®'tdir.
[1l: Tasin yodunlugu 2 g/cm>tir.

yukanda verilenlerden hangileri

dogrudur?
A) Yalniz Il B)Ivell
C)llvelll D) LIl ve llI
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Blr maddenin katlesi >
buyudukge hacmi de |
- buiyiir bu yizden yo-
Junluk degismez.

prererrrerereve
g

D Y ----l

Y

s AP P YR P PP

Aym maddelerln farkh : Kut[e |Ie hac|m dogru }

 kutlelerinin yogunluk- orantildir. §
Ian esittir. >
_______ D Y D Y
! Voo v
1. cikis 2. cikis 3. cikis 4, ¢ikis

Yukarida verilen bilgi diyagraminda “D” dogru
“Y” yanhg anlamindadir.

Yogunluk ile ilgili yeterli bilgiye sahip bir
ogrenci kacinci cikisa ulasir?

A) 1. cikis B) 2.cikis
C) 3. c¢ikis D) 4. ¢ikis
20-

Buz tutan bir gélde, buz suyun Gzerinde batmadan
ylzer. GOol, akarsu ve deniz gibi yasam alanlarinda
su icinde ve altindaki canlilarin yasamasi bu
sayede gerceklesir.

Buna gore;

I: Buzun yogunlugu, sudan daha kuguktir.

II: Buz ve suyun yogunluklari birbirinden farklidir.
llI: Su buza dénlstrken hacmi artacagi igin
yogunlugu azalir.

yukarida verilenlerden hangileri
soylenebilir?

A) Yalniz Il
C)llvelll

B)Ilvell
D) LIl ve lll



Baslangicta iclerinde 50 cm?® su bulunan X
ve Y kaplarina, sekildeki gibi K ve L cisim-
leri atildiginda X kabindan 10 cm?® su tas-
makta, Y kabindaki su seviyesi 70 cm® ol-

maktadir.

Buna gore;

I: K ve L esit kutleliyse K’'nin yogunlugu L’den

daha azdir.

[I: K'nin hacmi L’den daha fazladir.

I1l: K'nin kitlesi L'nin katlesinin iki kati ise K ve
L’nin yogunluklari esit olabilir.

yukarida verilenlerden hangileri

dogrudur?

A) Yalniz Il
C) llve lll
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Kiitle

F 3

-

Hacim

B) Ivell
D) LIl ve llI

Kiitle

&

-

Hacim

Yukarida K, L ve M sivilarinin kiitle - hacim
grafikleri verilmistir. Buna goére bu sivilarin
esit hacimlerinin kiitleleri hangi segenekte
belirtilenler olabilir?

K L M
A) 309 10g 20g
B) 30¢g 209 10g
C) 10g 20g 309
D) 20g 109 30g

-
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Taban alanlari ayni olan yukaridaki K, L ve
M kaplan yogunluklarn belirtilen sivilarla,
belirtilen yliksekliklerde doldurulmustur.
Buna gére bu kaplardaki sivilarin kiitleleri
arasindaki iliski asagidakilerden hangileri

olabilir?

. L>K=M

. K>L>M

. K=L>M

A) Yalniz | B) lvell
Q) llvell D) I 1velll

Yukaridaki tabloda kiitle ve hacim degerle-

ri belirtilen K, L ve M sivilarinin yogunlukla-
ri arasindaki iliski K > M > Ldir. Buna gore
tabloda @, A ve % sembolleriile gosterilen
yerlere hangi secenekte belirtilenler getiri-
lebilir?

L J A *
AV m v
B) 2V 2m v
) Vv m 2V

" o
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» Hacim

Yukarida K, L ve M maddelerinin kiitle - ha-

cim grafikleri verilmistir. Buna godre asagi-

daki ifadeler icin ne séylenebilir?

l.  Yogunlugu en buyuk olan madde K'dir.

ll. L ve Mden esit hacimlerde alinirsa, L'nin
kutlesi daha buytk olur.

lll. Kve L'den esit kiitlelerde alinirsa, L'nin hac-
mi daha biylk olur.

A) Dogrudur.  Yanhstir. Yanhstir.
B) Dogrudur. Dogrudur. Dogrudur.
C) Yanlistir. Dogrudur. Dogrudur.
D) Yanlhstir. Yanhstir. Yanlistir.
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Tagsma seviyesine kadar sivi dolu kaba K cis-
mi atildiginda gekildeki gibi dengede kaliyor.

Buna gore ;

I: K cisminin konuldugu kabin hacmi bilinirse K
cisminin hacmi de bilinir.

II: K cisminin kitlesi bilinirse K cisminin yogunlugu
hesaplanabilir

llI: K cisminin yogunlugu,sivinin yogunlugundan
fazladir.

yukarida verilenlerden hangileri
soylenebilir?

A) Yalniz Il
C) Il ve Il

B) I ve Il
D) 1,1l ve Il

-
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Ogrenciler, kitleleri ayni olan K, L, M cisim-
lerini siviya biraktiklarinda cisimler sekildeki
gibi dengede kalmaktadir.

Buna goére hangi 6grencilerin yorumlar
dogrudur?

K'ninkinden fazladir.

M cisminin yo@unlu@j

L ve M cisimlerinin
hacimleri aynidir.

Beril '

K cisminin hacmi
hem L hem de M
cisminin hacminden
fazladir.

A) Yalniz Erdal

B) Erdal ve Beril

C) Beril ve Melis

D) Erdal, Beril ve Melis

28-
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X sivisi

Z sivisi

K cismi; yogunluklan farkli X, Y ve Z sivilarin-
da gekildeki gibi dengededir.

Y sivisi

Buna goére X, Y ve Z sivilarimin yogunluk
degerleri agagidakilerden hangisi gibi ola-
bilir?

X Y —Z_
A) 2 1 3
B 1 2 3
Cc) 2 3 1

3 2 1

D)



{ INSTAGRAMDA BizZi TAKIP EDIN }

(®) ienkusagi
Instogram,

Osretmenler icin

jacebook
gl'llllllllllll

ogre“Cller I¢INn
[acehook
srubumiz /

FEN n
PIN ARI ienkusagi

FEN
KUSAGI




- =T
L i f
SRR P TEk T !
!
|

ANDROID APP ON

P> Google play

TELEFON VE TABLETLER ICIN MOBIL
UYGULAMAMIZ CIKTI !
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